

മൈനോറിറ്റി പ്രീ-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പ് - 2016-17 പ്ലാ: 1

കുട്ടികളുടെ അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ

ജില്ല/വിദ്യാഭ്യാസ ജില്ല :

സ്കൂളിന്റെ പേര് : സ്റ്റാമ്പ് : ഗവൺമെന്റ്/എയഡ്ഡ്/ സി.ബി.എസ്.ഇ/ ഐ.സി.എസ്.ഇ/ മറ്റു അംഗീകൃത സ്കൂളുകൾ

കുട്ടിയുടെ പേര് : ജനന തീയതി :

ആധാർ നമ്പർ : (പ്രവേശനം ലഭിച്ച ക്ലാസ്സ് :)
(നിർബന്ധം)

കുട്ടിയുടെ ലിംഗം :

ആൺ	പെൺ	മിന്ന ലിംഗം
----	-----	-------------

 കുട്ടിയുടെ രക്ഷിതാവിന്റെ തൊഴിൽ :

മുൻ വാർഷിക പരീക്ഷയിൽ ലഭിച്ച മാർക്ക്/അതാതം : കുട്ടിയുടെ രക്തഗ്രൂപ്പ് നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ എന്ത് ഗ്രൂപ്പ് :

കുട്ടിയുടെ മാതൃഭാഷ : കുട്ടിയുടെ അധ്യാപന നമ്പർ :

കുട്ടിയുടെ ജാതിയും മതവും : എന്ത് വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്നു :

OBC	SC	ST	Minority
-----	----	----	----------

കുട്ടിയുടെ അമ്മയുടെ പേര് : കുട്ടിയുടെ അമ്മയുടെ പേര് :

കുട്ടിയുടെ രക്ഷകർത്താവിന്റെ പേര് : വിലാസം :

കുട്ടിയുടെ താമസ സ്ഥലത്തെ വിവരങ്ങൾ :

സംസ്ഥാനം	ജില്ല	താലൂക്ക്	കോർപ്പറേഷൻ/ മുനിസിപ്പാലിറ്റി/പഞ്ചായത്ത്

കുട്ടിയുടെ രക്ഷിതാവിന്റെ മൊബൈൽ നമ്പർ : കുട്ടിയുടെ രക്ഷിതാവിന്റെ വാർഷിക വരുമാനം :

കുട്ടിക്ക് ലഭിക്കുന്ന സ്കോളർഷിപ്പ്/ഗ്രാന്റുകൾ :

ക്രമ നം.	സ്കോളർഷിപ്പ്/ഗ്രാന്റുകൾ പേര് വിവരങ്ങൾ	തുക
1		
2		
3		

ഈ വർഷം റഗുലർ ക്ലാസ്സ് ആരംഭിച്ച തീയതി : കുട്ടി അനാഥനാണോ : അതെ/അല്ല

അതെ എങ്കിൽ കുട്ടി ഉൾപ്പെടുന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, വിലാസം : അംഗവൈകല്യ സംബന്ധിച്ച വിവരം :

25%	40%	50%	കൂടുതൽ
-----	-----	-----	--------

അംഗവൈകല്യത്തിന്റെ സ്വഭാവം :

കുട്ടിയുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങൾ (നിർബന്ധം) :

അക്കൗണ്ട് നമ്പർ	ഐ.എഫ്.എസ് കോഡ്	ബാങ്കിന്റെ/ ബ്രാഞ്ചിന്റെ പേര്

കുട്ടിയുടെ ആധാർ നമ്പർ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പറുമായി ലിങ്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ : അതെ/അല്ല

രക്ഷിതാവിന്റെ സത്യപ്രസ്താവന

..... സ്കൂളിൽ ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന എന്ന വിദ്യാർത്ഥി/വിദ്യാർത്ഥിനിയുടെ പിതാവ്/മാതാവ്/രക്ഷകർത്താവ് ആയ എന്ന ഞാൻ, (മതം/ജാതി) എന്ന മതേതര സമുദായത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടയാളാണെന്നും, ശമ്പളം പിറ്റുന ഉദ്യോഗസ്ഥനല്ല എന്നും എന്റെ വാർഷിക വരുമാനം മാത്രമാണെന്നും, എന്റെ കുടുംബത്തിൽ നിന്നും 2 കുട്ടികളിൽ കൂടുതൽ പ്രീ-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിച്ചിട്ടില്ല എന്നും ഇതിനാൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. ഈ പ്രസ്താവനയിലെ ഏതെങ്കിലും വിവരം വ്യാജമാണെന്ന് തെളിയിക്കപ്പെടുന്ന പക്ഷം എന്റെ മകന്/മകൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന സ്കോളർഷിപ്പ് തുക മുഴുവനായും തിരിച്ചടക്കാമെന്നും നിയമപരമായ മറ്റു നടപടികൾക്ക് വിധേയനായിക്കൊള്ളാമെന്നും സമ്മതിക്കുന്നു.

സ്ഥലം:

തീയതി :

രക്ഷിതാവിന്റെ പേരും ഒപ്പും

ഓർമ്മയിൽ സൂക്ഷിക്കാൻ

1. കുട്ടിയുടെ ജനന സർട്ടിഫിക്കറ്റിലേയും, ആധാർ കാർഡിലേയും, സ്കൂൾ രജിസ്റ്ററിലേയും ജനന തീയതി ശരിയാണ് എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തുക.
2. സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിക്കുന്ന കുട്ടി നൽകുന്ന മൊബൈൽ ഷോൺ നമ്പർ ഇടയ്ക്കിടെ മാറ്റാതിരിക്കുക.
3. സ്കോളർഷിപ്പ് തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനായി ആരംഭിക്കുന്ന പൂജ്യം ബാലൻസ് ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ഇടയ്ക്കിടെ മാറ്റാതിരിക്കുക.
4. കുട്ടിയുടെ ആധാർ നമ്പർ പരിശോധിച്ച് ഉറപ്പുവരുത്തുക.
5. ഏതെങ്കിലും സർക്കാർ വകുപ്പിലോ മറ്റ് പൊതുമേഖല സ്ഥാപനങ്ങളിലോ ജോലി ചെയ്യുന്നവരുടെ കുട്ടികൾ ന്യൂനപക്ഷ പ്രീ-മെട്രിക് സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിക്കാൻ പാടുള്ളതല്ല.
6. സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ ലഭിക്കുന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പർ തെറ്റാതെ /ശ്രദ്ധയോടെ കുറിച്ച് സൂക്ഷിക്കുക.
7. നിശ്ചിത വാർഷിക വരുമാനത്തിൽ (ഒരു ലക്ഷം രൂപ) കൂടുതലുള്ള രക്ഷിതാക്കൾ/കുട്ടികൾ വരുമാനം കുറച്ചു രേഖപ്പെടുത്തി സ്കോളർഷിപ്പിന് അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ നിർദ്ധനരായ കുട്ടികളുടെ അർഹത നഷ്ടപ്പെടാനിടയുണ്ട്. അങ്ങിനെ ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കുക.